

38. **Jahrgang Ausgabetag:** 05.02.2024 **Nr.** 3

Inhaltsangabe

03/2024 Öffentliche Bekanntmachung

Nachfolgeregelung im Rat der Stadt Frechen für Markus Schmitz

## Herausgeberin

Stadt Frechen - Die Bürgermeisterin

Bezug über das Büro für Ratsangelegenheiten und Bürgerbeteiligung, Johann-Schmitz-Platz 1 - 3, 50226 Frechen

Tel.: 02234 / 501-1278, Fax: 02234 / 501-1486, E-Mail: amtsblatt@stadt-frechen.de

## Kostenfreie Einsicht & Newsletter

Das Amtsblatt kann nach vorheriger Terminabsprache beim Büro für Ratsangelegenheiten und Bürgerbeteiligung kostenlos eingesehen werden.

Zusätzlich steht das Amtsblatt als Download unter <u>www.stadt-frechen.de/amtsblatt</u> zur Verfügung und kann darüber hinaus unter <u>www.stadt-frechen.de/newsletter.php</u> als kostenloser, elektronischer Newsletter abonniert werden.

## Nachfolgeregelung im Rat der Stadt Frechen

Als Nachfolgerin für das ausgeschiedene Ratsmitglied Herrn Markus Schmitz hat die Wahlleiterin der Stadt Frechen Frau Margit Johanna Lehmann, 50226 Frechen, festgestellt.

Gegen diese Feststellung innerhalb Monats eines nach Veröffentlichung dieser Bekanntmachung Einspruch erhoben werden. Der Einspruch ist bei der Wahlleiterin der Stadt Frechen, Johann-Schmitz-Platz 1-3, 50226 Frechen schriftlich einzureichen oder mündlich Niederschrift zu erklären.

Frechen, 29.01.2024

Susanne Stupp als Wahlleiterin